IME I PREZIME: Dragomir (Živorad) Marisavljević
Radni staž:

2021. i dalje Farmaceutski fakultet, Univerzitet u Beogradu (redovni profesor).

1994-2021. Medicinski fakultet Univerziteta u Beogradu (asistent, docent, vanredni profesor, redovni profesor)
2000-2021. KBC (Bežanijska kosa(, Beograd (načelnik odeljenja hematologije, upravnik Klinike za internu medicinu, Savetnik direktora, načelnik Službe za naučno-istraživačku i obrazovnu delatnost). 

1987-2000. Univerzitetski klinički centar, Beograd

Obrazovanje:

2004.  
Subspecijalista hematologije

1991. 
Magistar medicinskih nauka – Medicinski fakultet Univerziteta u Beogradu. Uža naučna oblast: hematologija

2000. 
Doktor medicinskih nauka – Medicinski fakultet, Univerzitet u Beogradu. Uža naučna oblast: hematologija

1993. 
Specijalista interne medicine. 
1986. 
Položen stručni ispit za doktore medicine  

1984. 
Diplomirani lekar - Medicinski fakultet - Univerzitet u Beogradu (prosečna ocena 9,93) 
Usavršavanje:

Edukacija iz oblasti menadžmenta u zdravstvu (“Poboljšanje menadžmenta u bolnicama“, kurs SZO, 2002); „Leukemija-Limfoma” poslediplomski kurs u organizaciji Evropske škole onkologije (Atina, 1999) i brojni drugi specijalizovani poslediplomski kursevi u organizaciji ESH, ASH, ESMO i drugih strukovnih/profesionalnih organizacija i udruženja hematologa i onkologa
Stipendije i nagrade:

· 2011. Zlatna plaketa za doprinos projektu JUSAD i unapređenje medicinske nauke 
· 2004. Nagrada za postignute rezultate u okviru trogodišnjeg naučno-istraživačkog projekta Ministarstva za nauku, tehnologiju i razvoj - oblast medicina (kategorija A3)

· 1984. Povelja Srpskog lekarskog društva i Nagrada iz legata (Prim dr Nada Milutinović( za najbolje diplomiranog studenta školske 1983/84.g.
Nastavni rad:
· Integrisane akademske studije, smer Medicinska biohemija, III godina, obavezni predmet – Hematologija (praktična i teorijska nastava)

· Specijalističke zdravstvene studije iz Medicinske biohemije
· Specijalističke akademske studije “Biološki lekovi” 
Nastavna literatura:

· Rolović Z, Marisavljević D.  Hemoragijski sindromi i tromboze. Priručnik za dijagnozu i lečenje hemoragijskih sindroma i tromboza. Izdavači: Z. Rolović, D. Marisavljević. Beograd, 2002.g. ISBN 86-903903-0-8. 

· Marisavljević Dragomir, Mihaljević Biljana, Elezović Ivo, Popović Stevan, Suvajdžić-Vuković Nada, Vujić Dragana, Janić Dragana, Milenković Pavle, Mostarica Marija, Bogdanović Gradimir. Klinička hematologija. Izdavač: Zavod za udžbenike, Beograd, 2012. ISBN 978-86-17-17742-1.  

Preporučena literatura za predmet Hematologija na integrisanim akademskim studijama, na specijalističkim akademskim studijama Biohemijska dijagnostika i zdravstvenoj specijalizaciji Medicinska biohemija.

· Dopsaj V, Jelić-Ivanović Z, Marisavljević D, Mitić G, Terzić B, Matić G. Oralna antikoagulantna terapija – klinički i laboratorijski aspekti. Izdavač: Farmaceutski fakultet, Univezitet u Beogradu. 2005. godina. ISBN 86-80263-36-2.

Preporučena pomoćna literatura za predmet Laboratorijska hemostaza na integrisanim akademskim studijama, na specijalističkim akademskim studijama Biohemijska dijagnostika i zdravstvenoj specijalizaciji Medicinska biohemija.

· Dopsaj V, Spasojević-Kalimanovska V, Marisavljević D, Terzić B, Memon L. Osnove laboratorijske dijagnostike i lečenja anemije. Izdavač: Farmaceutski fakultet, Univezitet u Beogradu. 2006. godina. ISBN 86-80263-49-4.

Preporučena pomoćna literatura za predmet Klinička hemija sa molekularnom dijagnostikom na integrisanim akademskim studijama, na specijalističkim akademskim studijama Biohemijska dijagnostika i zdravstvenoj specijalizaciji Medicinska biohemija.
· Prostran M, Stanulović M,  Marisavljević D, Djurić D. Farmaceutska medicina – odabrana poglavlja. Izdavač: Hemofarm AD, Vršac, 2009. god., ISBN 078-86-83943-32-6. 

· Dopsaj V, Spasojević-Kalimanovska V, Marisavljević D, Simić-Ogrizović S, Kalimanovska-Oštrić D, Terzić B, Memon L. Osnove laboratorijske dijagnostike i lečenja anemija (drugo dopunjeno izdanje). Izdavač: Farmaceutski fakultet, Univezitet u Beogradu. 2012. godina. ISBN 978-86-6273-008-4. 
Preporučena pomoćna literatura za predmet Klinička hemija sa molekularnomdijagnostikom na integrisanim akademskim studijama, na specijalističkim akademskim studijama Biohemijska dijagnostika i zdravstvenoj specijalizaciji Medicinska biohemija.

Aktivnosti na Fakultetu:

U radnom odnosu od 6.5.2021.g.
Aktivnosti u okviru šire akademske zajednice: 

· Član Akademije medicinskih nauka Srpskog lekarskog društva (od marta 2020) 

· Član Matice srpske (od 2015.g) 

· Predsednik Skupštine GS1(Global Standards)-Srbija (2011-2015); 
· Predsednik ISPOR (International Society for Pharmacoeconomics and Outcome Research)-Srbija (2011-2015)   

· Glavni konsultant studije JUSAD (Jugoslovenska studija prekursora ateroskleroze kod školske dece) 
· Član redakcije „Farmakoterapijskog vodiča“ (Izdavač: Agencija za lekove Srbije, 2005-2009.g.)

· Član Republičke Komisije za HIV/AIDS i tuberkulozu (2004) 

· Član Komisije Ministarstva zdravlja za medicinske tehnologije (2004.) 

· Član potkomiteta Saveta Evrope za transplantaciju organa (2004.)

· Recenzent u časopisu Udruženja hematologa Grčke Haema 

· Recenzent izdavača Excerpta Medica-Elsevier business
· Recenzent iz oblasti hematologije u nacionalnim časopisima „Srpski arhiv za celokupno lekarstvo“ i „Acta Chirurgica Iugoslavica“ 

Projekti:

· Od 2011. god. i dalje rukovodilac je projekta broj 175041 pod nazivom (Multidisciplinarno istraživanje genetskih i stečenih abnormalnosti imunološkog odgovora za pojavu sistemskih manifestacija antifosfolipidnog sindroma(. 

· Od 2006-2010. g. bio je rukovodilac projekta broj 145020 pod nazivom (Multidisciplinarno istraživanje faktora rizika za nastanak tromboza u antifosfolipidnom sindromu(
· Od 2001-2005. godine bio je saradnik u projektima (Određivanje bioloških molekularnih markera u malignim hemopatijama( (rukovodilac Prof. dr Darinka Bošković) i (Trombofilija i molekularni markeri aktivirane koagulacije( (rukovodilac Prof. dr Ivo Elezović).

· Od 1996-2000. god. bio je saradnik u projektu (Poremećaj matične ćelije hematopoeze( (rukovodilac projekta Prof. Dr Milica Čolović). 

· Od 1990-1995. godine Dragomir Marisavljević bio je saradnik u projektu (Poremećaj matične ćelije hematopoeze( (rukovodilac projekta Prof. dr Zoran Rolović)

Odabrane publikacije:

· Marisavljević D, Radošević-Radojković N, Rolović Z. Comparative morphometric study of immunohistochemical versus conventional staining for the evaluation of megarakyocytopoiesis in normal and pathological bone marrow biopsies. Pathology International 1997; 47(5): 301-307.
· Kraguljac N, Marisavljević D, Janković G, Radošević N, Pantić M, Donfrid M, Miletić N, Bošković D, Čolović M. Characterization of CD13 and CD33 surface antigen-negative acute myeloid leukemia. Am J Clin Pathol  2000; 114: 29-34.  

· Marisavljević D, Rolović Z, Šefer D, Basara N, Ilić D, Bošković D, Čolović M. Biological and clinical significance of clonogenic assays in patients with myelodysplastic syndromes. Med Oncol 2002; 19(4): 249-59. 

· Marisavljević D, Rolović Z, Bošković D, Čolović M. Long-term survivors in myelodysplastic syndromes: clinical and biological characteristics. Med Oncol 2004; 21(4):333-8. 
· Marisavljević D, Rolović Z, Čemerikić V, Bošković D, Čolović M. Myelofibrosis in primary myelodysplastic syndromes: clinical and biological significance. Med Oncol 2004; 21(4): 325-32. 

· Marisavljević D, Kraguljac N, Rolović Z. Immunologic Abnormalities in Myelodysplastic Syndromes: Clinical Features and Characteristics of the Lymphoid Population. Med Oncol. 2006;23(3):385-92. 

· Stojanovich Lj, Marisavljevich D. Stres as a trigger of autoimmune disease. Autoimmunity Reviews 2008; 7(3): 209-213. 
· Dragojević-Dikić S, Marisavljević D, Mitrović A, Dikić S, Jovanović T, Janković-Ražnatović S. An immunological insight into premature ovarian failure (POF). Autoimmun Rev. 2010;9(11):771-4. 

· D. Marisavljevic. Clonogenic assays are of limited value in discriminating patients with myelodysplastic syndrome and patients with megaloblastic anemia. Acta Haematologica 2012;127:118-118. 
· Marisavljevic D, Savic A, Zeremski V, Stanisavljevic N, Jelic S. Myelodysplastic syndromes in adults aged less than 50 years: incidence and clinicopathological data. J BUON. 2014;19(4):999-1005. 

