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Obrazovanje:
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Nastavni rad:

Učestvuje u izvođenju nastave na integrisanim akademskim studijama za sledeće predmete: Farmakognozija; Fitoterapija; Analiza biljnih droga i preparata. 

[bookmark: _GoBack]Učestvuje u izvođenju nastave na doktorskim akademskim studijama za sledeće predmete: Odabrana poglavlja farmakognozije; Biljni izolati: priprema, karakterizacija i potencijali korišćenja; Valorizacija etnomedicinske primene biljaka. 
Učestvuje u izvođenju nastave na predmetima Zakonska regulativa i standardi (u proizvodnji i primeni biljnih droga i lekova); Morfološka karakterizacija i identifikacija biljnih droga; Hemijska karakterizacija i kontrola kvaliteta biljnih droga, preparata i lekova;  Farmakološka karakterizacija i primena biljnih droga i lekova , na specijalizaciji Kontrola i primena lekovitih biljka.
Učestvuje na izvođenju nastave na specijalističkim akademskim studijama Farmakoterapija u farmaceutskoj praksi za predmete Fitoterapija 1, 2 i 3.

Nastavna literatura:
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Aktivnosti na Fakultetu:
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Aktivnosti u okviru šire akademske zajednice: 

Predsednik Sekcije za lekovite biljke i fitoterapiju pri Savezu farmaceutskih udruženja Srbije. 
Recenzent u međunarodnim i nacionalnim časopisima.
Član Uredništva časopisa Arhiv za farmaciju. 
Član više nacionalnih i međunarodnih udruženja (Savez farmaceutskih udruženja Srbije, Society of Medicinal Plant Research (GA), AMAPSEEC, Društvo za ishranu Srbije, Srpsko društvo istraživača raka). 
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