Фондација  „Mr ph Љубица Војтех Драгићевић и ing.occe Никола Драгићевић“
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                                                                                       03 Број: 67-6003/1-16

На основу члана 7. Статута Фондације „Mr ph Љубица Војтех Драгићевић и ing.occe Никола Драгићевић“, број: 06-302/4-12, од 24.01.2012. године, Одбор Фондације „Mr ph Љубица Војтех Драгићевић и ing.occe Никола Драгићевић“, на седници одржаној 07.11.2016.године,  донео је следећу
ОДЛУКУ

О РАСПИСИВАЊУ ОГЛАСА ЗА ДОДЕЛУ НОВЧАНЕ НАГРАДЕ ПО ЈЕДНОМ НАЈБОЉЕМ  ДИПЛОМИРАНОМ СТУДЕНТУ НА ФАРМАЦЕУТСКОМ ФАКУЛТЕТУ УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ И ЕКОНОМСКОМ  ФАКУЛТЕТУ УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 

Расписује се Оглас за доделу новчане награде Фондације „Mr ph Љубица Војтех Драгићевић и ing.occe Никола Драгићевић“ по једном најбољем дипломираном студенту на Фармацеутском факултету Универзитета у Београду и Економском факултету Универзитета у Београду.

Награда, у износу од 30.000,00 динара нето, доделиће се из средстава Фондације „Mr ph Љубица Војтех Драгићевић и ing.occe Никола Драгићевић“.
На Оглас се могу пријавити кандидати који су у школској 2015/2016. години дипломирали на Фармацеутском факултету Универзитета у Београду и на Економском факултету Универзитета у Београду.

За награду могу конкурисати кандидати који  су у најкраћем року и с најбољим успехом завршили студије. Предност имају студенти слабијег материјалног стања.


Потребна документација:

· пријава на Оглас,
· уверење о свим положеним испитима,
· фотокопија дипломе и личне карте.

Рок за подношење пријава је од 09. јануара 2017. године до 31. јануара 2017. године.

Пријаве се подносе Фармацеутском факултету и Економском факултету.


Додатне информације заинтересовани кандидати могу добити од Сектора за инвестиције и управљање имовином Универзитета, задужбина и фондова Универзитета, на телефон 3207-426.


Избор најбољег дипломираног студента обавља Фармацеутски, односно Економски факултет и предлог одлуке о додели награде достављају Одбору Фондације.


На основу предлога факултета, Одбор Фондације донеће одлуке о додели награде.


Оглас о додели награда објавити на огласној табли и сајту Универзитета у Београду, огласним таблама Фармацеутског факултета и Економског факултета.
                                                                ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ ОДБОРА ФОНДАЦИЈЕ

                                                                           Проф. др Марко Бацковић
